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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestions distribuidas en catro problemas, do seguinte xeito:

Problema 1: cinco cuestions tipo test.
— Problema 2: oito cuestions tipo test.
— Problema 3: catro cuestions tipo test.
— Problema 4: tres cuestions tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha € correcta.

Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
= (Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,125 puntos.

= Polas respostas en branco non se descontaran puntuacion.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculadora cientifica non programable.

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Duracion

= Este exercicio terd unha duraciéon maxima de: 90 minutos.
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Exercicio

Problema 1

Considérese o segmento de extremos A(0,3) e B(2,0).

Se considera el segmento de extremos A(0,3) y B(2,0).

1. Indique cal das seguintes expresions é correcta se P € o punto do segmento AB que esta a dobre
distancia de A que de B. (“O” representa a orixe de coordenadas).

Indique cudl de las siguientes expresiones es la correcta si P es el punto del segmento AB que esta a doble
distancia de A que de B. (“O” representa el origen de coordenadas).

A OP=20A+AB
—— ——— 2 ———
B OP=0A+ AB

C 513:5;4+;—A_]§

2. Supondo un determinado punto C do plano de xeito que o triangulo ABC sexa equilatero, calcule a
superficie S do tridngulo ABC.

Suponiendo un determinado punto C del plano de forma que el triangulo ABC sea equilatero, calcule la
superficie S del triangulo ABC.

A SZ\/2—6u2
3

B 5213¢3uz
2
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3. Calcule a tanxente do angulo a que forman a recta Y =X e a recta que contén a A e B. (Lembre
que o angulo que determinan duas rectas esta comprendido entre 0° e 90°).

Calcule la tangente del dngulo o que forman la recta Yy =X y la recta que contiene a Ay a B. (Recuerde que
el angulo que determinan dos rectas esta comprendido entre 0°y 90°).

A tana=5
B tana=1
1

tano==

c 5

4. Deduza a ecuacién da mediatriz do segmento AB.

Deduzca la ecuacion de la mediatriz del segmento AB.
A 2x+3y=0
B 3x+2y—-6=0

C 4x—-6y+5=0

5. Indique cal das seguintes ecuacions corresponde a unha circunferencia.

Indique cudl de las siguientes ecuaciones corresponde a una circunferencia.
A 13x+13y*-36=0
B 5xX-5y"—2x+3y=0

C 2x*+3y°-36=0
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Problema 2

Dada a funcion: y=

Dada la funcion:

6. Estude a continuidade da funcién.

Estudie la continuidad de la funcion.

A A funcién é continua en todos os nimeros reais.

La funcion es continua en todos los numeros reales.

B A funcion é continua salvo parax=-1ex = 1.

La funcion es continua salvo parax =-1yx = 1.

C A funcion é continua salvo parax =0,x=-1ex = 1.

La funcion es continua salvo parax =0, x =-1yx = 1.

7. Estude o seu dominio D.

Estudie su dominio D.
A D=[-1,1]

B D=R-{0,1}

C D= R- [-1,1]

8. Estude a simetria da funcion.

Estudie la simetria de la funcion.

A Tratase dunha funcion impar (simétrica respecto da orixe de coordenadas).

Se trata de una funcion impar (simétrica respecto del origen de coordenadas).

B Tratase dunha funcién par (simétrica respecto do eixe Y).

Se trata de una funcion par (simétrica respecto del eje Y).

C A funcién non é par nin impar.

La funcion no es par ni impar.
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Calcule o valor da funcién cando x:\/2

Parte comun
MaTemATICAS

10.

Calcule el valor de la funcion cuando X = \/2

A fa)=2"
B f(/2)=2
C f(2)=—2

Cal das seguintes graficas corresponde a funcion dada?

1.

¢Cudl de las siguientes graficas corresponde a la funcion dada?

A B

Determine os puntos de corte da grafica da funcion coa recta y =3 X

Determine los puntos de corte de la gréfica de la funcién con la recta Y =3 X

~ 43 —~ V3
A (0,0),(\/3,?)e(—\/3,—?)

B (0,0), (33)e (-3, 3)

3 3’
C (0,0),(V3,V3)e(—=v3,-3+3)
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12. Indique cal das seguintes expresions alxébricas é equivalente a: 2x
Indique cual de las siguientes expresiones algebraicas es equivalente a: 1—x°
3x°+2x
A ——
1-4x
2x—2x°
B 4 2
X —2x+1
2x°—2x
C ———F—
X —2x+1
13. Desenvolva a expresion log, ¥ da funcion do problema 2. 2 x
y:
Desarrolle la expresion 108, Y de la funcién del problema 2. 1-x°

A log, y=1+log, x—log,(1—x°)
B log,y=2log,x—log,(1—x?)

C log, y=log,2+log, x—2log,(1—x)
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Problema 3

A suma das cifras dun niimero comprendido entre 100 e 999 ¢ 6. Se intercambiamos as cifras
das unidades e das decenas, o numero diminue en 9 unidades e se intercambiamos as cifras das
unidades e das centenas, o nimero aumenta en 99 unidades.

La suma de las cifras de un numero comprendido entre 100 y 999 es 6. Si intercambiamos las cifras de las
unidades y de las decenas, el numero disminuye en 9 unidades y si intercambiamos las cifras de las unidades y
de las centenas, el numero aumenta en 99 unidades.

14. se x, y, z representan, respectivamente, as centenas, decenas e unidades dese numero, eses
valores correspondense coa solucion do sistema:
Si x, y, z representan, respectivamente, las centenas, decenas y unidades de ese numero, esos valores se
corresponden con la solucion del sistema:
xX+y+z=6 xX+y+z=6 X+y+z=6
y—z=1 10y—z=11 y—z=1
z—x=11 z—10x=1 z—x=1
15. Indique cal dos seguintes sistemas corresponde a tres planos no espazo que unicamente tefien
en comun o punto P(2, -3, 1).
Indique cual de los siguientes sistemas corresponde a tres planos en el espacio que unicamente tienen en
comun el punto (2, -3, 1).
X—y+z=6 X+y+z=6 X—y+z=6
X+y—z=-2 X+y—z=-2 X+y—z=-2
x—2y+3z=11 x—3y+3z=14 x—2y+3z=0
16. Considérase o experimento consistente en seleccionar ao chou un nimero entre 1 e 100. Sexa M

0 suceso “O numero ten algun 9” e sexa N o suceso “O numero é multiplo de 4”. Calcula a
probabilidade do suceso MUN (tefia en conta que hai numeros que verifican as duas
condiciéns).

Se considera que el experimento consistente en seleccionar al azar un numero entre 1 y 100. Sea M el
suceso “El numero tiene algun 9 y sea N el suceso “El numero es multiplo de 4”. Calcule la probabilidad

del suceso M\UN (tenga en cuenta que hay niimeros que verifican las dos condiciones).
A p(MUN)=0,45
B p(MUN)=0,43

C p(MUN)=0,41
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17. Unha bolsa contén 10 bdlas numeradas cos numeros de 0 a 9. Realizase o experimento
consistente en extraer ao chou e con substitucién doce bdélas da bolsa e escribir o nimero de 12
cifras que resulta (na mesma orde en que foron saindo). Indique a que distribucién Normal se
aproxima a distribucién que segue a variable aleatoria X = “Cantidade de cifras pares que ten o
numero de 12 cifras obtido”.

Una bolsa contiene 10 bolas numeradas con los numeros de 0 a 9. Se realiza el experimento consistente en
extraer al azar y con reemplazamiento doce bolas de la bolsa y escribir el numero de 12 cifras que resulta
(en el mismo orden en el que fueron saliendo). Indique a qué distribucion Normal se aproxima la
distribucion que sigue la variable aleatoria X = “Cantidad de cifras pares que tiene el numero de 12 cifras
obtenido”.

A Aproximase a unha distribucién normal N (6,+/3) .
Se aproxima a una distribucion normal N (6, V3 ) .

B Aproximase a unha distribucién normal N(12,0,5) .

Se aproxima a una distribucion normal N ( 12,0,5) :

C Aproximase a unha distribucion normal N (12, \/ﬂ) .
Se aproxima distribucion normal N ( 12, V24 ) .
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Problema 4

No ano 2016 habia en Galicia 269 534 fogares unifamiliares. Facendo unha extrapolacion coa
recta de interpolacion obtida cos datos de 2010 e 2016, estimase que o ano 2030 o nimero de
fogares unifamiliares en Galicia serd de 389 164.

En el ario 2016 habia en Galicia 269 534 hogares unifamiliares. Haciendo una extrapolacion con la recta de
interpolacion obtenida con los datos de 2010 y 2016, se estima que en el aiio 2030 el numero de hogares
unifamiliares en Galicia sera de 389 164.

18. Tendo en conta os datos indicados no problema, calcule cantos fogares unifamiliares habia en
Galicia no ano 2010.

Teniendo en cuenta los datos indicados en el problema, calcule cudntos hogares unifamiliares habia en
Galicia en el ario 2010.

A 218 756 fogares.
218 756 hogares.

B 218 264 fogares.
218 264 hogares.

C 218 344 fogares.
218 344 hogares.

19. Sabese que o incremento dos fogares unifamiliares no ano 2017 foi do 3 % respecto ao ano 2016.
Indique que ecuacion permite calcular cantos anos, n, deberian de pasar (a contar desde 2016)
de seguir este incremento anual para que o numero de fogares unifamiliares acadase os 300 000.

Se sabe que el incremento de hogares unifamiliares en el aiio 2017 fue del 3 % respecto al aiio 2016.
Indique qué ecuacion permite calcular cudntos anios, n, deberian de pasar (a contar desde 2016) de seguir
este incremento anual para que el numero de hogares unifamiliares alcanzara los 300 000.

A 300000-(0,97)'=269534
B 269534:(1,03)"=300000

C 269534:(1,003)"=300000
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20. A seguinte taboa xorde da estimacion da evolucién do numero de habitantes da comunidade
galega (segunda fila) e o numero de fogares habitados (terceira fila) durante os tres proximos
lustros. Indique que tipo de correlacion se considera entrambas as variables.

La siguiente tabla surge de la estimacion de la evolucion del numero de habitantes de la comunidad gallega
(segunda fila) y el numero de hogares habitados (tercera fila) durante los tres proximos lustros. Indique qué
tipo de correlacion se considera entre ambas variables.

2016 2021 2026 2031

2720668 | 2663598 | 2572374 | 2489 946

1082105 | 1086923 | 1092695 | 1107 081

A Negativo e débil (coeficiente de correlacion proximo a 0).

Negativa y débil (coeficiente de correlacion proximo a 0).

B Positiva e forte (coeficiente de correlacion proximo a 1).

Positiva y fuerte (coeficiente de correlacion proximo a 1).

C Ningunha das anteriores.

Ninguna de las anteriores.
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3. Solucién para as preguntas tipo test

N° A B c
1 X
2 ANULADA
3 X
4 X
5 X
As cuestions 2, 7 e 16 quedan anuladas 6 X
por existiren erratas nas respostas nos
cademos de exame. 7 ANULADA
As respostas correctas son: 8 X
.. _13v3 >
- Cuestion2 B S=—u 9 X
-Cuestion7 B D=IR-{-1,1}
- Cuestion 16 B p(MUN)=0,42 10 X
. 1 X
Recalciilase o valor das respostas correctas
para a nova situacion, pero o desconto 12 X
para as respostas incorrectas non se
modifica. 13 X
14 X
15 X
16 ANULADA
17 X
18 X
19 X
20 X
N.° de respostas correctas (C)
N.° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacion do test= Cx0,59-2x0,125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,125 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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